
ma saison préférée à Libourne

le top 3 des atouts de Libourne

les 3 choses à améliorer à libourne
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L’été est la saison préférée des libournais 
pour les évènements, les terrasses, les 
Dagueys et les balades vers la Dordogne. Elle 
est aussi la plus difficile à vivre en raison de 
la chaleur et des moustiques.

Une ville à taille humaine

Un sentiment d’insécurité

la ville étudiante4 Un consensus sur le sujet, mais de 
nombreux défis à relever (logements, 
animation, offre de formation, 
débouchés professionnels locaux, etc.)

le patrimoine5 Des richesses locales à révéler et une 
identité spécifique à construire, en 
pensant aux touristes mais aussi et 
avant tout aux habitants du territoire

la mobilité et les déplacements3 Agir sur tous les modes : bus, trains, 
vélo, marche … et ne pas oublier la 
voiture bien entendu !

Le care, la Ville qui prend soin 
de ses habitants1

renforcer les services du quotidien
garantir une offre de santé
augmenter la solidarité et le lien social
anticiper le bien vieillir
assurer à tous un socle de « communs » 

la résilience urbaine2 plus de végétalisation
une collectivité qui doit être exemplaire
mettre en valeur les ressources locales
anticiper les risques

5
thématiques
de travail

2030
pour Libourne

les principales conclusions de l’enquete de terrain : votre ressenti

Un positionnement idéal (à la 
fois à proximité de Bordeaux et 
de la campagne)

L’emploi et la formation

Le marché et les commerces qui 
sont de plus en plus diversifiés 

Les mobilités et la circulation

réponses en ligne

sur le terrain

participants aux ateliers



Libourné 2030

dé janviér a mai

Un projet dans la continuité de 
Libourne 2025 La Confl uente, mais 
qui s’actualise au vu des nouveaux 
enjeux sociétaux et des évolutions 

du territoire.

Une grande enquête
auprès des habitants et des 

usagers du territoire.
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Synthèse de la 
concertation publique

préséntation dé la 
démarché

Et démain avéc uné baguétté 
magiqué, qué faités vous 
pour Libourné ?

de femmes

d’hommes

1% ont – de 15 ans

1% ont + de 80 ans

de 16/25 ans

de 66/80 ans

de 26/45 ans

de 46/65 ans

71%

des participants à la 
démarche habitent la 
ville de Libourne

51%

7%

9%

31%

«  Éviter à tout prix que la 
ville se « bobo-ise ». Elle 
doit garder son identité 
et ne pas chercher à 
imiter à tout prix sa 
grande voisine »

«  Un téléphérique 
jusqu’à Saint-Émilion »

«  Le réaménagement des Casernes ! »

«  Des te� ains de sp� ts 
extérieurs gratuits et couverts»

« plus de loisirs en 
lien avec la nature»

« La première ville en 
auto-suffi  sance »

« Une ville 
qui protège 
la nature »

« Ville en pleine 
évolution écologique 
et économique »

« qu’elle continue à 
prendre place dans 
le sport »

La piétonisation 
du coeur de ville

« « 


